

REGULATORY INFORMATION DISTRIBUTION SYSTEM (RIDS)

ACCESSION NBR: 8311010130 DOC. DATE: 83/10/27 NOTARIZED: NO DOCKET #  
 FACIL: 50-220 Nine Mile Point Nuclear Station, Unit 1, Niagara Powe. 05000220  
 AUTH. NAME: MANGAN, C.V. AUTHOR AFFILIATION: Niagara Mohawk Power Corp.  
 RECIP. NAME: VASSALLO, D.M. RECIPIENT AFFILIATION: Operating Reactors Branch 2

SUBJECT: Advises that response to Questions 4 & 6 & addl info on util  
 830722 ltr re MG set protective relaying will be submitted  
 by 831215, per NRC 830908 ltr.

DISTRIBUTION CODE: A001S COPIES RECEIVED: LTR 1 ENCL 0 SIZE: 1  
 TITLE: OR Submittal: General Distribution

NOTES:

	RECIPIENT ID CODE/NAME	COPIES LTR ENCL	RECIPIENT ID CODE/NAME	COPIES LTR ENCL
	NRR ORB2 BC 01	7		
INTERNAL:	ELD/HDS3	1	NRR/DE/MTEB	1
	NRR/DL DIR	1	NRR/DL/ORAB	1
	NRR/DSI/METB	1	NRR/DSI/RAB	1
	REG FILE 04	1	RGN1	1
EXTERNAL:	ACRS 09	6	LPDR 03	1
	NRC PDR 02	1	NSIC 05	1
	NTIS	1		

TOTAL NUMBER OF COPIES REQUIRED: LTR 25 ENCL 0

AGENCY: [REDACTED]  
SUBJECT: [REDACTED]  
DATE: [REDACTED]

NOTE: Agency that provides the information in this report is not responsible for the accuracy of the information.

CLASSIFICATION: [REDACTED]  
AUTHORITY: [REDACTED]

AGENCY	CLASSIFICATION	DATE	STATUS
[REDACTED]	[REDACTED]	[REDACTED]	[REDACTED]
[REDACTED]	[REDACTED]	[REDACTED]	[REDACTED]
[REDACTED]	[REDACTED]	[REDACTED]	[REDACTED]
[REDACTED]	[REDACTED]	[REDACTED]	[REDACTED]
[REDACTED]	[REDACTED]	[REDACTED]	[REDACTED]
[REDACTED]	[REDACTED]	[REDACTED]	[REDACTED]
[REDACTED]	[REDACTED]	[REDACTED]	[REDACTED]

October 27, 1983

Director of Nuclear Reactor Regulation  
Attention: Mr. Domenic B. Vassallo, Chief  
Operating Reactors Branch No. 2  
U. S. Nuclear Regulatory Commission  
Washington, D.C. 20555

Re: Nine Mile Point Unit 1  
Docket No. 50-220  
DPR-63

Gentlemen:

In our July 22, 1983 letter, regarding MG set protective relaying, we indicated that the response to questions 4 and 6 would be available by November 1, 1983. Your September 8, 1983 letter requested additional information regarding our July 22 letter. Both the additional information and the responses to questions 4 and 6 will be submitted on or before December 15, 1983.

Sincerely,

*C. V. Mangan*

C. V. Mangan  
Vice President

Nuclear Engineering and Licensing

CVM/MGM:bd

